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Tack!
Ett varmt tack för uppvaktning 
och vänliga ord på kyrkoherde-
installationen på första advent!
Det känns gott att tillsammans 
med medarbetare, förtroende-
valda och andra församlings-

medlemmar fortsätta i bön och 
arbete för en levande församling.

Lars-Henrik Höglund
kyrkoherde

Påsktiden
Sö 24.4. Påskdagen 
Kl. 12 högmässa i Kyrkslätts kyrka. 
Lars-Henrik Höglund, Aino-Karin 
Lovén, Susann Joki, Henrico Stewen. 
TV-gudstjänst. Gudstjänstbesökarna 
ombeds komma i god tid.

Må 25.4. Annandag påsk 
Kl. 16 (OBS tiden!) Psalmgudstjänst
i Kyrkslätts kyrka. Aino-Karin Lovén, 
Susann Joki.

Tvåspråkiga andakter/
gudstjänster
Sö 13.3. Vinterkrigets 
avslutningsminnesgudstjänst 
Kl.10.45 kransnedläggning vid hjälte-
graven. Kl. 11 tvåspråkig gudstjänst 
i Kyrkslätts kyrka. Lars-Henrik 
Höglund, Timo Posti, Henrico 
Stewen, Tarja Viitanen. Kyrkkaffe i 
Servicehuset, Rågränden 3.

On 27.4. Veterandagen. 
Kl. 10.45 kransnedläggning vid 
hjältegraven. Kl. 11 tvåspråkig 
gudstjänst i Kyrkslätts kyrka. Lars-
Henrik Höglund, Leena Salmensaari, 
Henrico Stewen, Tarja Viitanen. 
Kyrkkaffe i församlingshemmet.

Sö 15.5 De stupades dag. 
Kl.10.45 kransnedläggning vid 
hjältegraven. Kl. 11 tvåspråkig 
gudstjänst i Kyrkslätts kyrka. 
Aino-Karin Lovén, Susann Joki. 
Kyrkkaffe i församlingshemmet.

Övriga gudstjänster
Sö 10.4 kl. 12 högmässa i Kyrkslätts 
kyrka. Lars-Henrik Höglund, Susann 
Joki. Speciellt inbjuds jubilarerna. 
Efter mässan födelsedagsfest och 
församlingsträff med program i för-
samlingshemmet i centrum. 

Sö 3.7 kl. 13 Friluftsgudstjänst 
och missionsbasar på Stor-Raula 
i Lappböle. Missionsinformation. 
Försäljning av hembakat, grönsaker 
m.m. Servering, lotteri och mete. 
Bil kl. 12.15 från Mikaeligården via 
bussterminalen - församlingshemmet 
och Volsvägen till Stor-Raula. Retur 
efter festen. Transport ordnas vid be-
hov från andra byar. Kontakta Rune 
Lith, tfn 0500-687 023. OBS! Ingen 
högmässa i Kyrkslätts kyrka kl. 12.

Sommargudstjänst
i Havskapellet i Obbnäs sö 10.7 kl. 14.
Efter gudstjänsten kyrkkaffe. 
Transport ordnas.

Konfirmationer
Följande söndagar kl. 12 i Kyrkslätts 
kyrka: 29.5, 21.8, 28.8 och 4.9. 

Sång och bön
i koret i Kyrkslätts kyrka jämna 
veckors måndagar med början 
7.3 kl. 18.30. 

Speciella gudstjänster m.m. våren och sommaren 2011 

Mer information på 
www.kyrkslattsvenska.fi

Lars-Henrik Höglund
 på första advent tillsammans 

med Eric Henricson, kyrkoherde 
i Kyrkslätt 1956–1981.

En Birgitta avtackades – en annan Birgitta välkomnades

På kyndelsmässodagen 6.2 avtackades diakonissan Birgitta Brink-Jokinen, som 
övergått till annan tjänst, och hennes efterträdare Birgitta Lindell välsignades till 
tjänst. Fr.v. de båda "birgittorna" vid kyrkkaffet i församlingshemmet. Th. Birgitta 
Lindell tillsammans med sin man. Foto Inger Kullberg. 

Sö 17.4. Palmsöndag 
Kl. 12 högmässa i Kyrkslätts kyrka, 
Barbro Eriksson, Susann Joki.
Kl. 18 scoutgudstjänst i Masaby 
kyrka, Monica Heikel-Nyberg, 
Susann Joki.
 Stilla veckan
On 20.4 kl. 18 passionsandakt på 
Stor-Raula i Lappböle. Aino-Karin 
Lovén, Susann Joki.

To 21.4. Skärtorsdag 
Kl. 18 mässa i Kyrkslätts kyrka. 
Monica Heikel-Nyberg, Susann Joki.  
Kl. 19.30 mässa i Haapajärvi kyrka. 
Monica Heikel-Nyberg, Susann Joki.

Fre 22.4. Långfredag 
Kl. 12 gudstjänst i Kyrkslätts kyrka. 
Lars-Henrik Höglund, Susann Joki. 
Henrico Stewen. TV-gudstjänst. 
Gudstjänstbesökarna ombeds komma 
i god tid.
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Då smälter 
det frusna
Våren låter vänta på sig. Många har 
för länge sedan fått nog av snö och is 
och kalla vindar. Ibland kan jag inte låta 
bli att titta på 10-dygnsprognosen, men 
den ger inga löften om varmare väder.

Samma bilder kan man använda om annat som skett i vinter runt om vår 
värld och oss själva. Det blåser kalla vindar när så få politiker på allvar vill 
göra något åt den ökande fattigdomen i landet. Det blåser kalla vindar när 
snart sagt alla upplever en ökande press på arbetsplatserna. Kylan tränger in 
i våra hjärtan och gör oss djupfrysta. Med kalla hjärtan blir vi irriterade och 
gnälliga mot varandra.

Därför tycker jag så om orden: ”Då smälter det frusna”. De är hämtade 
ur Psaltaren 147:18. Han sänder sitt ord, och isen smälter, han andas, och 
vattnet strömmar. Här talas det om hur Gud håller hela världen med dess 
årstider i sin hand. Han är Livgivaren, den som ger liv åt allt. Han har 
skapat allt, men han är också den som ständigt väcker livet på nytt. 
Han låter solen värma mer och mer för var dag och han ger nytt liv åt oss. 
När solen börjar värma brukar vi gå ut och låter den värma våra frusna 
kroppar. Bildlikt behöver vi komma nära Gud för att han skall få tina upp 
våra kalla hjärtan med sin godhet och nåd. Det står att Gud andas på det 
frusna. Jag minns barndomens isblommor på fönstret (var hittar barnen 
isblommor numera?) och hur de försvann när man andades på dem. 
Vilket under! Gud andas alltså på oss. Han gjorde det när människan 
skapades en gång och han gör det fortfarande; andas på oss, värmer oss, 
och gör oss levande. När det sker piggnar vi till, alldeles som när solen 
lyser på oss, samtidigt får vi mera tålamod med varandra. 

Hur låter vi Gud andas på oss? Egentligen är det enkelt. Det sker när vi 
stillar oss i bön där hemma eller kommer samman till gudstjänst. Samtidigt 
är det svårt, för vi är så ovana med att ingenting göra, d.v.s. att bara sitta ner 
och låta Gud påverka oss, värma oss, förvandla oss. Men det är värt försö-
ket. En sådan stund är ”Sång och bön” som startar måndag 7.3 kl. 18.30 i 
kyrkans kor (se info på s. 2 i denna tidning). Vi sjunger enkla sånger och 
ber för varandra. ”Andligt knytkalas” kan vi kalla det. Inför Guds ansikte, 
där vi tinar upp våra frusna hjärtan.

Vi får fira påsk igen, fast både våren och påsken är sena i år. Att en död 
människa väcks till liv igen är det största under som kan ske. När Jesus 
uppstod blev lärjungarna totalt förvandlade. Sedan dess har den förvand-
lingen gått vidare från person till person så att också vi idag kan få del av 
det undret. Paulus jublar: ”Den som är i Kristus är alltså en ny skapelse, 
det gamla är förbi, något nytt har kommit.” 2 Kor. 5:17.

Med önskan om en varm vår och ett nytt liv i Guds närhet!

Lars-Henrik Höglund 
kyrkoherde
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Maria har tidigare jobbat inom 
affärsvärlden med försäljning och-
marknadsföring.

– Skillnaden mellan kyrkan och 
affärsvärlden är mindre än man i 
första hand skulle tro, säger Maria. 
Den gemensamma nämnaren är gott 
ledarskap och effektiv marknads-
föring. Marknadsföring är något som 
kyrkan inte varit så bra på, men visst 
har det under senare år skett en stor 
förbättring. Mycket återstår ännu att 
göra.

En sluten eller 
välkomnande värld?
När pastorskansliet blev Marias ar-
betsplats började hon se på försam-
lingshemmet med nya ögon.

– Församlingshemmet, som på 
avstånd ser så ljust och vackert ut, 
ger ett helt annat intryck när man 
kommer närmare. Man möts av raden 
med garagedörrar och en mur. Trappor 
måste forceras innan man kommer in 
på det vackra och ljusa. Det signalerar 
en sluten värld, inte välkomnande, 
utan avskild. Det är säkert en olycklig 
omständighet som arkitekten inte tagit 
i beaktande. Men det är synd, tycker 
Maria. 

– Församlingshemmet skall inte 
bara vara en stilla oas och en plats för 
speciella sammankomster, utan också 
något av ett vardagsrum mitt i kyrk-
slättsbornas brusande vardagsliv.

Kontakt med 
kyrkslättsborna
Det är kontakten med kyrkslättsborna 
som Maria speciellt uppskattar i sitt 
jobb. Församlingsmedlemmarna be-
söker kansliet eller tar kontakt via 
telefon för att reservera kyrkan eller 
andra utrymmen för en viktig dag i 
deras liv. Det handlar om stor glädje 
som vid bröllop eller dop, och om 
djup sorg när förberedelser för en 
jordfästning väntar. 

När det gäller bouppteckningar 
händer det att Maria får nytta av kur-

Ett nytt ansikte på pastorskansliet

Tre dagar i veckan, onsdag, 
torsdag och fredag, arbetar 
Maria Borg-Karlsson som 
kanslist på pastorskansliet i 
Kyrkslätt. Här har hon funnit 
sig väl tillrätta och är inte 
främmande för tanken att 
arbeta på heltid om det behövs.

sen i släktforskning hon deltog i under 
gymnasietiden. Att göra släktutred-
ningar känns för Maria som en rolig 
återkomst, 
att få åter-
knyta till ett 
intresse från 
ungdoms-
tiden. Som om det varit meningen 
att hon skulle få det här jobbet på 
pastorskansliet! 

Innan Maria började jobba på pas-
torskansliet hade hon inte någon klar 
uppfattning om hur livlig verksam-

heten inom Kyrk-
slätts svenska för-
samling faktiskt 
är. Hon är glad 
åt att det satsas 

så mycket på barn och ungdom, och 
verksamheten är utspridd i den vid-
sträckta församlingen, så att de som 

– Kyrkan ger mig trygghet
 och kontinuitet med kära 

traditioner för hela familjen.
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Ett nytt ansikte på pastorskansliet

lever i periferin inte behöver uppleva 
oöverkomliga avstånd. Hon är impo-
nerad av våra duktiga kantorer, som 
arrangerar sångstunder och dirigerar 
körer. Det ordnas diskussioner och fö-
redrag som också barnfamiljer skulle 
ha stor glädje av, men de är inte alltid 
så väl besökta som man skulle önska. 
Det känns som om informationen inte 
riktigt når fram till församlingsmed-
lemmarna. Kanske verksamheten för 
de yngsta, liksom verksamheten för de 
gamla, är bäst etablerad i medvetandet 
och därför ganska självgående.

Kultursekreterare?
– I Åbo svenska församling har man 
anställt en kultursekreterare, säger 
Maria, och plockar fram ett tidnings-
urklipp. Kanske det vore något att ta 
efter? En kultursekreterare som kunde 
samordna och utveckla kyrkans kultur-
utbud och ge kyrkan mera PR!

Maria brukar läsa om annorlunda 
satsningar i Kyrkpressen. Hon tror på 
dansen, sången, musiken, dikten och 
konsten som integrerade delar av kyr-
kans verksamhet. Tänk vilken enorm 
upplevelse Kyrkslätt-operan blev!

Trygga traditioner
Vad betyder kyrkan för Maria per-
sonligen?

– Kyrkan ger mig trygghet och 
kontinuitet med kära traditioner för 
hela familjen.

En speciell trygghet inger all 
verksamhet församlingen erbjuder 
ensamma och äldre. Det finns en 
gemenskap öppen för alla, en väl-
komnande plats för ensamma och 
bedrövade i alla åldrar. Ensamma 
och gamla behöver inte bli sittande 
inom rummets fyra väggar. Försam-
lingen har något att erbjuda envar. 
Och vi kan alla arbeta för en ännu 
rikare gemenskap och mångsidigare 
upplevelser i församlingens hägn. 
Kyrkan är öppen för förändring och 
förnyelse.

Tove Fagerholm

Konfirmandsöndag 
Söndag 13.3 samlas alla årets konfirmander i församlingshemmet för att 
bekanta sig med sin hemförsamling. Samlingen börjar kl. 10 och avslutas 
med en gudstjänst i kyrkan kl. 14. Under dagen serveras lunch.

Diskussionskväll för konfirmandföräldrar
Torsdag 17.3. kl. 18.30 inbjuds speciellt alla konfirmandföräldrar till 
en diskussionskväll i församlingshemmet. Kvällen leds av kyrkoherde 
Lars-Henrik Höglund och temat handlar om kommunikationens 
utmaningar och möjligheter inom familjen.

Ungdomsmässor
hålls i Kyrkslätts kyrka kl. 18, onsdag 30.3. och onsdag 27.4.

Skriftskolans föräldrasamlingar
Inför lägerperioden hålls kl. 18.30 i församlingshemmet enligt följande: 
Räfsö 1, må 9 maj, Räfsö 2, to 19 maj och Räfsö 3, on 11 maj.

Temaläger för 4–6 -klassister
I sommar ordnas temaläger för 4–6 -klassister i Bredbergets ungdoms-
utrymme:
Läger 1: Jord, Eld, Luft och Vatten, 6–10 juni.
Läger 2: Utforska och upplev, 13–17 juni.
Lägertiden är vardagar kl. 8–16 och arrangeras i samarbete mellan KNUF 
r.f., kommunens ungdomstjänster och församlingen. Mera info på kom-
mande bl.a. via skolan, hemsidor och ungdomstjänstens direktdistribution.

Kom ihåg vår regelbundna verksamhet:
Sjökulla skola alla onsdagar: sähly kl. 17.30–19 och träslöjd kl. 19–20.
Lyan: DIL, onsdagar kl. 15–17. Chill och action för åk. 5–9
           MIX-klubb, fredagar kl. 13–15 för åk. 3–4

Hörnan
Ungdomskvällar 
på onsdagar kl. 18–20.
Kolla veckans program 
på hemsidan. 
Konfirmander får 
påteckning för del-
tagande i program-
kvällar (inte öppet hus).

Vi som jobbar inom ungdoms- och konfirmandarbetet:

Anna Laasio, ungdomsarbetsledare

Janne Strömberg, t.f. ungdomsarbetsledare

Monica Heikel-Nyberg, församlingspastor

UNGDOMSARBETET

Kom ihåg ungdomsarbetets egna hemsida knuten.magix.net/website  Där hittar du mera om resten av vår verksamhet och senaste nytt.
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Jag kommer för att beundra Moder 
Teresa-filtarna som Anita och Ingrid 
skapar på löpande band.

Anita kommer ursprungligen från 
Sjundeå medan Ingrid är född på Maj-
holmen i Porkala. Numera bor vardera 
på lämpligt avstånd från Oasen, där de 
träffas mer eller mindre regelbundet 
om tisdagarna tillsammans med den 
övriga s.k. tisdagsgruppen. Stickorna 
klirrar och garnet löper medan den 
ena lappen efter den andra ser dagens 
ljus. Om jag uppfattat rätt så går det 
63 lappar till en filt (en lapp = 18 x 
18 cm).

– Hur många filtar har det blivit 
under åren? Under de senaste åren 
har Anita åstadkommit ett 30-tal filtar, 
men många 10-tal före det! 

Ingrid är anspråkslös och säger att 
hon ”bara” syr ihop lapparna, men 
Anita berömmer och menar att det 
naturligtvis inte skulle ha blivit filtar 
av lösa lappar.

”Vi håller på 
så länge vi orkar!”
 För båda damerna löper ar-
betet undan med fart och iver. 
Jag undrar när det här projektet 
startat. Det kommer fram att 
Ingrids äldre syster Greta Lund-
berg introducerat filttillverkningen 
här i Oasen. Det var på 1980-talet 
när Moder Teresa-filtarna blev po-
pulära och många föreningar tog itu 
med dem, tidningar skrev om saken 
och både män och kvinnor stickade.

Anita minns inte säkert när hon 
började, men en sak är klar, ännu har 
hon inte tänkt sluta.

– Vi håller nog på så länge vi orkar, 
säger Anita och Ingrid med en mun.

Och varifrån kommer allt material, 
garnet? Anita och Ingrid pekar mot 
Oasens stora rum. 

 Där sitter ”spinnerskorna” får jag 
höra. Damerna i tisdagsgruppen sitter 
och sprättar och nystar. Man återvin-

ner garn från tröjor och ylleplagg som 
donerats och som inte går att använda. 
Garnet är naturligtvis lite krulligt, 
men det bekymrar inte Anita, det går 
bra ändå.

– Någon gång dyker någon upp 
med en hel kasse full med splitternya 
garnnystan, och de frågar om vi ännu 
stickar. Vi tackar och bockar och tar 
emot, säger Ingrid. Och hon visar stolt 
upp en filt som stickats av nytt garn. 
En läcker filt!

– Vad är det egentligen som får er 
att år efter år fortsätta med det här? 
Här svarar båda igen med en mun: 
- Det är roligt att ha något att syssla 
med och att veta att man gör nytta, 
det är toppen.

 Filtar, filtar, filtar…

En strålande vacker vinterdag träffas vi i 
Oasen, diakonins högkvarter i Kyrkslätt, 
Anita och Ingrid Lindqvist och jag, Margareta 
Öfverström. (Anita, 71 och Ingrid, 78, är 
inte släkt trots samma efternamn).
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Sopa, sopa...

Plötsligt slår det mej att när min 
gubbe, Hans, och jag tillsammans 
med våra indiska vänner för ett antal 
år sedan åkte omkring i Kalkuttas 
slumkvarter och såg den bottenlösa 
misären, så minns jag att vi tänkte på 
Moder Teresa-filtarna och hur stort 
behovet var. Här behövdes faktiskt 
filtarna. Anita och Ingrid stickar inte 
i onödan. 

Från Kyrkslätt 
till Kalkutta
– Men hur kommer filtarna från Kyrk-
slätt till Kalkutta (eller Kolkata som 
staden nuförtiden heter)? – Jo, dia-
konissan Birgitta Lindell tar filtarna 
till Emmaus i Ekenäs och därifrån 
distribueras filtarna vidare.

Insamlingen Gemensamt 
Ansvar 2011 bekämpar 
ensamhet bland unga i 
Finland och Moçambique. 
I Finland hjälper Mannerheims Barn-
skyddsförbund, Föreningen för Men-
tal Hälsa i Finland och Finlands Röda 
Kors ensamma unga i samarbete 
med församlingarnas anställda för 
ungdoms- och skriftskolearbete. Med 
insamlade medel planeras en verk-
samhetsmodell som gör det lättare att 
identifiera unga som lider av ensam-
het och förbättra deras situation. 

Var tionde unga finländare är 
ensam. Var femte pojke i högstadie-
åldern har inte en enda nära vän. I 
Moçambique blir barn lämnade utan 
vuxnas trygghet då aids leder till 
en för tidig död för föräldrarna. Av 
barnen i Moçambique är 12 procent 
föräldralösa.

– Det allra värsta är hopplösheten 
som kommer med ensamheten, sä-
ger Veera Nylander, 18, som lidit 
av ensamhet i låg- och högstadiet. 
Störst hjälp hade det varit om det 
funnits någon vuxen att tala med, 
säger Nylander i en tv-dokumentär 
som Gemensamt Ansvar producerat 
för Yle.

– Om ingen ingriper i tid läm-
nar ensamheten djupa spår i en ung 
människa, säger Tapio Pajunen, 

insamlingschef för Gemensamt An-
svar. Finländare har stora hjärtan och 
mycket talkoanda. Vi lämnar inte de 
unga ensamma. 

I Moçambique stöder Gemensamt 
Ansvar ensamma och utsatta ungdomar 
som lever på slumområdet Xikhelen i 
huvudstaden Maputo. Utbildade stöd-
personer söker upp hjälpbehövande 
familjer och föräldralösa barn, och 
gör hembesök hos dem. Familjerna får 
psykiskt stöd och vid behov mathjälp. 
De sjuka får vård. För ungdomar 
ordnar man yrkeskurser och utbild-
ning till företagsverksamhet. Man 

14-åriga 
Alberto 
i Maputo
Moçam-
bique är 
föräldra-
lös, men 
hans 
stödperson 
Julieta
hjälper 
honom 
att klara 
vardagen.

Sedan får jag höra att Anita också 
stickar under sommaren, så när hösten 
kommer får Ingrid kassar med lappar, 
som ropar på att bli ihopsydda.

De här två damerna är väldigt 
anspråkslösa, men på frågan om de 
får någon respons för sin flit, kom-
mer det fram, att många människor 
nog är rättmätigt imponerade över 
deras arbete.

När jag frågar efter roliga detaljer 
i samband med stickandet, så blir det 
nog så, att ”allting är roligt”. Ibland 
stickar man väl åt skogen och det blir 
att sprätta, men då skrattar vi bara. 

Men så kryper en händelse fram 
som Ingrid upplevt: En kväll sitter hon 
och ser en dokumentär från Indien, 
Kalkutta på TV. Programmet handlar 

om något ”ovidkommande”. Men 
hör och häpna, plötsligt faller Ingrids 
blick på en filt som ligger framme. 
Ingrid är absolut säker på att just den 
filten kommer från Oasen i Kyrkslätt. 
Hon kan inte ta miste på mönstret! 
Det låter som en saga. Men så liten 
är världen när det vill sig. Den filten 
hade åtminstone nått fram.

Till slut kan jag nämna att det 
finns en filt i Oasen som personalen i 
Winellska skolan (filten syns på den 
infällda bilden) knåpat ihop och done-
rat. Stickandet smittar. Ett gott ända-
mål frestar. Vi önskar Anita och Ingrid 
och alla ”spinnerskor” i tisdagsgrup-
pen allt gott i fortsättningen.

Margareta Öfverström

uppmuntrar hiv-bärare att skapa och 
delta i stödgrupper.

Insamlingen inleddes 6.2.2011 
och pågår till slutet av april. In-
samlingens beskyddare är president 
Tarja Halonen och dess förman 
biskop Matti Repo. På nästa sida 
finns mer information om GA i 
Kyrkslätt och ett inbetalningskort. 
Man kan också skänka pengar till 
insamlingen per telefon 0600 1 7010 
(10,18 € / samtal + lsa) eller 0600 1 
7020 (20,12 € / samtal + lsa) och på 
adressen www.gemensamtansvar.fi.  
Källa: GA.
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Försäljning 
i och kring Oasen 

fredag 27.5 kl. 9–13

Insamlingstillstånd POHADno/2010/2446

 305352

 – – –✄ – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – ✄– – – – – – – – – – – – – – – – – – – – – ✄– – – – – – – –– – 

Insamling för Gemensamt Ansvar 
sker bl.a. i Prisma och City-Market: 
onsdag 2.3 kl. 15 –18 och fredag 18.3 kl. 15 –18

Sång och musik med andliga sånger
i församlingshemmet i centrum torsdag 3.3 kl. 13 –15. 
Medverkande: Henrico Stewen, Gunne Pettersson, Birgitta Lindell. 
Lotteri till förmån för Gemensamt Ansvar. 

Kvinnornas eftermiddag söndag 27.3 kl. 14.30 –18 
i församlingshemmet i centrum. 
Program: 
• Mat och kaffe 7 € till förmån för Kvinnobanken
• Presentation av kvinnobanken 
  - Anna-Liisa Kautio, Mari Bergroth
• Musik - Mamma Mia
• ”Välkommen Maria” - teologie doktor Anja Ghiselli
• Liten kvällsmässa i kyrkan
Ta med en huvudduk som kan ges vidare.
För anmälan kontakta Regina Söderblom senast 16.3, tfn 09-2955 6255
eller regina.soderblom@evl.fi. Tillfället är tvåspråkigt. 
Välkommen! 
Kyrkslätts finska och svenska församling

Diakonins lopptorg 
i Gesterby, Silverhagen 6

Onsdagar kl. 15 –17. 
OBS tiden! 

Lördag 19.3 kl. 10–13
Café Oasen 
torsdagseftermiddagar kl. 13–15 
under sommarmånaderna 9.6–18.8.


